

Правда Украины
г. Киев

12 ИЮЛ 1978

СИМВОЛ ПАМЯТИ — БЕРЕЗКА

Среди многих дорог у гостей Киева есть одна, которая приводит их в парк с прекрасным именем — Дружбы народов. По доброй традиции здесь, в живописном уголке, что находится в междуречье Днепра и Десны, оставляют они необычные «сувениры» — деревья. И шумят в дубраве зеленой листвой молодые клены и ели, черемуха и дубки, липы и каштаны, посаженные посланцами братских республик.

В парке Дружбы народов 16 июля побывали артисты Государственного академического Большого театра Союза ССР, чтобы на память о киевских гастролях, нерушимом братстве советских людей посадить деревья.

Представителей замечатель-

ного коллектива приветствовала заместитель председателя горисполкома Г. Н. Менжерес. Она рассказала дорогим гостям о парке, который заложен в год празднования 50-летия образования Союза ССР. Его сердцевина — пятнадцать зон — лепестков гигантской ромашки, символизирующих расцвет и единство республик-сестер.

Московские артисты пополнили рощу Российской Федерации березами, рябинами и елями — деревьями, которые украшают бульвары и скверы столицы нашей Родины.

Затем мастера сцены Большого театра Союза ССР возложили цветы к памятнику великому украинскому поэту Т. Г. Шевченко.

(ПАТАУ).